

PNL 49/26.02.18



# Parlamentul Romaniei

## Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 414 10 70

fax: (021) 414 10 72

email: pnl@cdep.ro

### Interpelare

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

NR. 1233B/27-02-2018

**Adresată: Domnului George Vladimir IVAȘCU, Ministrul Culturii și Identității Naționale**

**De către: deputat PNL, Pavel Popescu**

**Obiectul interpelării: SOS- Proiectul "Timișoara, Capitală Europeană a Culturii 2021"**

Stimate domnule Ministru,

Municipiul Timișoara a fost desemnat Capitală Europeană a Culturii (CEaC) în toamna lui 2016, câștigând finala competiției naționale în care se mai calificaseră Bucureștiul, Cluj-Napoca și Baia Mare. După ce juriul european a anunțat câștigătorul, atât Primăria, cât și Guvernul s-au angajat formal să susțină Asociația Timișoara Capitală Europeană a Culturii (ATCEC) cu o sumă care să crească gradual de la an la an.

Deși în toate cele 3 programe de guvernare din ultimul an, PSD -ALDE se angajează pentru "Susținerea financiară a acțiunii europene „Timișoara, Capitală Europeană a Culturii 2021”, până în prezent, Guvernul n-a alocat nici un leu Capitalii Culturale.

Cu orice prilej, Ministerul Culturii a declarat proiectul CEaC 2021 că este "o prioritate" dar motivează totodată că *"din cauza schimbării de mai multe ori a conducerii Ministerului, precum și din cauza legislației actuale, TM 2021 se confruntă cu întâzieri în ceea ce privește adoptarea unei decizii a Guvernului în privința sprijinului financiar"*.

Mai mult, deși am făcut un amendament la bugetul de stat pe 2018 pentru finanțarea proiectului "Timișoara, Capitală Europeană a Culturii 2021", a fost respins de coaliția majoritară, iar acum nu există nicio prevedere legată de banii cuveniți proiectului

"Timișoara 2021". Fac precizarea că în dosarul final trimis de Timișoara la Bruxelles, Guvernul se angajase să susțină Capitala Culturală cu 12 milioane de euro.

Vă întreb, domnule Ministru, ce măsuri concrete veți lua pentru alocarea sumelor promise acestui proiect important pentru România? Vă rog să-mi precizați câți bani au fost alocați până în prezent și care e planul de alocare până în anul 2021. Asociația Timișoara Capitala Culturală Europeană a fost nevoită deja să renunțe la o serie de planuri, în primul an de implementare a proiectelor, din lipsa de bani deoarece în anul 2017, s-a primit mai puțin de jumătate din banii care ar fi trebuit să-i susțină activitatea și vă solicit să luați de urgență măsurile care se impun pentru ca acest proiect să nu devină un eșec!

Aștept răspuns oral și în scris.

Deputat PNL, Pavel Popescu

